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Rusové sestavili na Donbasu 30 km dlouhý „vlak“ s 2100 vagony
novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-rusove-sestavili-na-donecku-30-km-dlouhy-vlak-s-2100-vagony-40460340

Rusové sestavili na Donbasu 30 kilometrů dlouhý vlak, který tvoří 2100 vagonů. Upozornil na to Institut
pro studium války s odvoláním na ukrajinský analytický server DeepState UA. Účel „car-vlaku“ není jasný,
může však jít o druh bariéry proti případnému ukrajinskému útoku směrem na Mariupol.

Foto: X.com / DeepState UA
Satelitní snímky ukazují téměř 30 kilometrů dlouhou řadu vagonů v doněcké oblasti

Článek

„Souvislý pás nákladních vozů se táhne od odbočky v Olenivce do Volnovachy a tvoří ho asi
2100 vagonů různých typů. Tato vagonová stonožka se začala seřazovat v červenci 2023. K jejímu
vytvoření byl zřejmě použit vozový park ukradený z dočasně okupovaných území,“ uvedl kanál
DeepState UA. Vysvětlil, že postupné sestavování vlaku je vidět na satelitních záběrech z posledních
devíti měsíců.

V Olenivce se trať z Doněcku dělí, jedna větev vede do Dokučajivsku, kde jsou velké kamenolomy.
Druhá, vedoucí jihozápadně, vede obloukem přes Olhynku do Volnovachy a odtud do Mariupolu.

Podle kanálu DeepState je cílem „car-vlaku“ ztížit případný postup ukrajinských jednotek směrem na
Volnovachu. Vagony představují překážku zejména v případě, pokud by nebyly prázdné. Označení car-
vlak pak autor kanálu používá s jasným odkazem na obří nefunkční dělo v Kremlu, kterému se říká „car-
puška“ (mezi další obří v Rusku vyrobené věci patří i obří zvon car-kolokol či car-bomba).

https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-rusove-sestavili-na-donecku-30-km-dlouhy-vlak-s-2100-vagony-40460340#utm_content=ribbonnews&utm_term=vlak&utm_medium=hint&utm_source=search.seznam.cz
https://t.me/DeepStateUA/18821
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Pravidelná revize fotovoltaiky: Nezbytnost pro správné fungování elektrárny i
pojišťovnu

Seznam Talks

Linie fronty v oblasti mezi Volnovachou a Olenivkou je vzdálená asi šest kilometrů od tratě, kterou tudíž
nelze používat pro zásobování Mariupolu z Doněcku, uvedl Institut pro studium války (ISW). V posledních
týdnech po dobytí Marjinky zesílily boje u Ukrajinci držené Novomichajlivky, u které Rusové získali nějaké
území. ISW proto nevylučuje, že vlak může mít i jiný, zatím neznámý důvod.

Rusové tlačí ze všech stran. Je to až neskutečné, líčí starosta Avdijivky

Reklǎma
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Rusko vydalo zatykač na estonskou premiérku Kallasovou

Evropa
Ruské ministerstvo vnitra v úterý vydalo zatykač na estonskou premiérku Kaju Kallasovou. Informuje
o tom ruský list Kommersant, podle něhož je na seznamu...

Rusko chce vyvlastnit klíčové průmyslové podniky

Evropa
Rusko se rozhodlo vyvlastnit tři podniky spadající do holdingu Čeljabinský elektrometalurgický závod
(ČEMK). Privatizace továren, které z 90 procent zajišťují...

Rusko použilo proti Kyjevu nejmodernější hypersonickou střelu Cirkon

Válka na Ukrajině
Rusko použilo minulý týden při útoku na Kyjev moderní protilodní hypersonickou raketu 3M22 Cirkon.
Potvrdila to analýza trosek střely provedená odborníky...
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Zakázat HHC nemá smysl. I alkohol je nebezpečnější, říká pirátská expertka na drogy
Michailidu

Domácí
Máme mnohem nebezpečnější látky, například alkohol, HHC by mělo být regulováno, ne zakázáno, míní
členka Rady vlády pro koordinaci drogové politiky Jana...

Rusové větrají strategické bombardéry schopné nést jaderné zbraně

Evropa
Dva strategické bombardéry Tupolev Tu-95MS, které mohou nést jaderné zbraně, se objevily v pondělí i s
doprovodem stíhaček nad vodami Barentsova a Norského...

Feri i zmocněnkyně obětí se odvolali proti rozsudku v kauze znásilnění

Krimi
Proti rozsudku Obvodního soudu pro Prahu 3 za znásilnění se odvolal nejen bývalý poslanec Dominik
Feri, ale také zmocněnkyně obětí Adéla Hořejší. Zatímco...

Horor v letadle: Cestující před smrtí vykašlal „litry krve“

Evropa
Cestující na palubě letu z Thajska do Německa zemřel poté, co jeho spolucestující s hrůzou sledovali, jak
mu z úst a nosu tryská krev. Zdravotní sestra, která...
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Zobrazit další
Postranní panel

Reklǎma

Mohlo by vás zajímat
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